
 Deltagere: Lisbeth, Mikael, Allan, Kenn, Tina. 

         DAGSORDEN  

1 Godkendelse af 
referat fra sidst 

OK 

2 Nyt fra formanden Intet nyt 
 

3 Nyt fra kasserer Kassebeholdning fin.  
 

4 Nyt fra udvalgene 
 

Atletik:  
- Klubbens vogn ude i skoven trænger til en renovering. Har udvalget behov for det, 
søger de hovedkassen omkring betaling af remedier.   
- Har 30-års jubilæum den 13/5. 
- Vil lave 2-3 løb i år. Det ene blive Halloweenløbet i Gudhjem i uge 42. 
- Deltager i klubløb i Ny-vest i kommende weekend. 
- Årets klubtur går i år til Slovenien. 
 
Festudvalget:  
- Der er godt gang i planlægningen til komedien i kommende weekend. 
Komedieholdet træner meget intens i denne uge. Der har været god tilslutning af 
hjælpere. 
 
Gymnastik:  
- Intet nyt.  
 
Skydning:  
- Har deltaget i BM med fine resultater i alle klasser. 
- Været i Vingsted med børnene i den forgangne weekend. 

5 Hjemmesiden Vi skal have billeder for hvert udvalg, fra vores egne aktiviteter. Dem vi har nu, er nogen 
der er fundet på nettet i.f.m. sidste ”nedbrud” af siden. Husk hvis der er personer som 
er genkendelige, skal de give tilladelse til, at billedet kommer på hjemmesiden. 

6 Sponsorer 
 

Intet nyt. 

7 Mulighedernes 
land 

Kenn har været til møde med Morten fra BRK og rep. fra Borgerforeningen omkring 
fornyelse af partnerskabsaftalen. Den bliver opdateret jf. de nye aftaler. 
Der er ønske om flere foldere. BRK opdaterer, men vi skal selv betale for at få dem 
trykket. Borgerforeningen melder tilbage omkring deling af betalingen. Vi talte lidt om, 
at der evt. kunne laves en app i stedet for. Men Karen-Marie fra Borgerforeningen, som 
kører ud med byens velkomstpakke til nye tilflyttere, vil gerne have folderen, som hun 
kan have med. Vi er de eneste på Bornholm, som har brugt første oplag. 

8 Klubhuset - Mikael og Allen har set på modtaget forslag fra forsikringen om hvad en 
rørskadeforsikring koster. Laila kontakter forsikringen og får det sat i gang. 
 
- Vi skal have skiftet til variable strøm. Laila kontakter Bornholms Energi og Forsyning. 
 
- Det bliver nødvendigt med en renovering både inde og ude i løbet af det næste års tid. 
 

 9 Conventus Intet nyt. 
 

10 Multihuset Der er repræsentantskabsmøde lørdag den 25. marts. Kenn repræsenterer os. 
 

11 Bank Laila haft kontakt til bankrådgiver, de fortsætter med de høje gebyrer, da de skal holde 
øje med alle foreninger. 
Tina kontakter Karen-Margrethe fra DGI, for at høre om hun/DGI har nogen 
forslag/løsninger. 
 



12 Generalforsamling 
den 27. marts 
2023 kl. 19.00 i 
klubhuset. 

På valg: 
Formand: Tina Hansen 
Revisor: Rene Nielsen 
Fanebærer: Søren Dam 
 
6. Årets M/K i Østerlars Sport: Indkomne blev vurderet og modtager fundet.   
7. Æresmedlem: Der bliver udnævnt et nyt æresmedlem. 
 
Nedenstående udvalg vælges ikke på generalforsamlingen.  
Hver afdeling vælger sin egen bestyrelse på et medlemsmøde og udpeger et medlem til 
hovedbestyrelsen. 
 
Atletik:  
Birgitte Nielsen  
Keld Lundgaard Christensen 
Allan Hallin 
  
Festudvalget:  
Tina Hansen  
Korna Rasmussen  
 
Gymnastik:  
Lisbeth Fliis Madsen  
Birgit Dunker Svendsen  
 
Skydning:  
Mikael Jørgensen  
Finn Marcher  
Allen Oines 
Supp. Michael Lyngberg  
 
Er der nogen, som er gået bort i 2022, som skal mindes. Nej  
Dirigent: Mikael har fundet dirigent 
Invitation til pressen: Tina sender til Bornholms Tidende. 
Festudvalget sørger for kaffe og smørebrød. 
Der skal meldes til, hvis man ønsker at deltage.  
Sidste frist for tilmelding til formanden senest onsdag den 22. marts. 

 Evt.  - Der er arbejdsdag på Loppeladen lørdag den 25. marts fra kl. 8.00. 
- Formand/sekretær ønsker ny computer, da den gamle begynder at være ustabil efter 
tro tjeneste i 13-14 år. Dette bevilliget af HB. Allan finder en ny. 

 Næste møde Mandag den 8. maj kl. 19.00. 

Referat: Tina Hansen formand.ob9kreds@gmail.com 


